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Zápisnica z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva  

zo dňa 27.11.2022 

Prítomní: starosta obce: PaedDr. Maloš Stanislav 

                        poslanci:       

       Baran Ján 

      Bombár Ján   

      Bombár Jozef  

                                       Dargaj Viliam - ospravedlnený   

      Dzurovčin Peter, Ing., PhD.    

      Gaduš Marek  

      Ivančo Michal, Bc.   

                                      Litvin Štefan  

      Petruň Maroš, Mgr.  

                 

                              –--------------------------------------------------- 

                  hlavný kontrolór obce: JUDr. Ján Štovka   

                  ostatní prítomní: občania obce podľa prezenčnej listiny  

 

Program: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa 

3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce, odovzdanie osvedčení 

o zvolení novozvolenému starostovi obce a poslancom novozvoleného obecného 

zastupiteľstva  

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce  

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva 

6. Vystúpenie novozvoleného starostu 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

8. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice 

9. Zriadenie komisií, voľba ich predsedov a členov 

10. Zriadenie komisie podľa čl. 7 ods.5 zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov 

a voľba jej členov 

11. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa §12 ods. 1 a ods. 2 zákona 

č.369/1990Zb. o obecnom zriadení 

12. Určenie platu starostu  

13. Informácia o zásadách odmeňovania poslancov, členov komisií 

14. Rôzne 

15. Záver 
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K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce PaedDr. Stanislav Maloš v úvode privítal všetkých prítomných a novozvolených 

poslancov, bývalých poslancov, predsedu miestnej volebnej komisie, členov predchádzajúcej 

kultúrnej komisie a hlavného kontrolóra obce, následne ich oboznámil s priebehom zasadnutia.  

 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa zápisnice 

Za zapisovateľa zápisnice z ustanovujúce zasadnutia OZ starosta určil Bc. Mariannu 

Dargajovú.  

 

K bodu 3. Oznámenie o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obce, odovzdanie 

osvedčenia o zvolení novozvolenému starostovi obce a poslancom novozvoleného 

obecného zastupiteľstva 

Správu o výsledku komunálnych volieb predniesol predseda miestnej volebnej komisie, pani 

Mariana Janoková. Správa tvorí prílohu zápisnice. Predseda volebnej komisie odovzdal 

opätovne zvolenému starostovi PaedDr. Stanislavovi Malošovi osvedčenie o zvolení za starostu 

obce a tiež poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.  

 

K bodu 4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu 

Opätovne zvolený starosta obce PaedDr. Stanislav Maloš zložil zákonom predpísaný sľub 

starostu obce do rúk predsedu miestnej volebnej komisie, ktorý mu poprial v jeho práci veľa 

úspechov. 

 

K bodu 5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva  

Starosta obce vyzval prítomných, aby vstali a vyzval novozvolených poslancov, aby zložili 

zákonom predpísaný sľub. Sľub potvrdili vlastnoručným podpisom:   Baran Ján, Bombár Ján,  

Bombár Jozef, Dzurovčin Peter, Ing., PhD,  Gaduš Marek, Ivančo Michal, Bc., Litvin Štefan, 

Petruň Maroš, Mgr.  

                 

 

 

K bodu 6. Vystúpenie novozvoleného starostu  

Starosta obce Banské PaedDr. Stanislav Maloš predniesol všetkým prítomným príhovor.  
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7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Starosta konštatoval, že zo všetkých novozvolených 9 poslancov OZ  je prítomných 8, čím je 

OZ spôsobilé rokovať a uznášať sa. Následne prečítal návrh programu zasadnutia. Nakoľko 

neboli vznesené návrhy na doplnenie programu, starosta dal hlasovať. Program rokovania bol 

jednohlasne schválený.  

 

Uznesenie č. 1/11/2022 

OZ v Banskom  

Schvaľuje  

 

program ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 8      Proti: 0    Zdržalo sa: 0 

 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

          starosta obce Banské v. r.  

 

K bodu 8. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice 

Starosta určil overovateľov a členov návrhovej komisie.  

 

 

Uznesenie č. 2/11/2022 

 

OZ v Banskom 

 

berie na vedomie 

 

Overovatelia zápisnice: Štefan Litvin, Bc. Michal Ivančo,  

Návrhová komisia: Štefan Litvin. Bc. Michal Ivančo. 

 

Za: 8     Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
 

 

 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

         starosta obce Banské v. r.  
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K bodu 9. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, určenie náplne ich práce, voľba 

predsedov a členov komisií 

Starosta obce vyzval poslancov OZ, aby navrhli jednotlivých členov komisií. 

Diskusia: OZ po rozprave zvolilo do jednotlivých komisií predsedov a členov. OZ sa zhodlo, 

že komisiu životného prostredia zlúčia spolu s komisiou výstavby a územného plánovania.  

 

Uznesenie č. 3/11/2022 

 

 

OZ v Banskom k návrhu na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva a ich členov,  

 

 

zriaďuje komisie:  

 

 

Finančnú komisiu pre správu obecného majetku – predseda: Bc. Michal Ivančo 

členovia: Štefan Litvin, Ing. Peter Dzurovčin, PhD.,  Ján Bombár, Mg. Maroš Petruň 

 

Výstavby, územného plánovania a životného prostredia– predseda: Mgr. Maroš Petruň, 

členovia: Marek Gaduš, Jozef Bombár, Ján Baran,  Rastislav Sivič 

 

Školstva, mládeže, športu – predseda: Bc. Michal Ivančo 

členovia: Jozef Bombár, Viliam Dargaj, Ing. Peter Dzurovčin, PhD., Mgr. Martina 

Valčová 

 

Sociálna, bytová, zdravotná – predseda: Ján Bombár 

členovia: Marek Gaduš, Peter Veselovský, Miroslav Šmatár, Ing. Ján Gera  

 

Priestupková, ochrana verejného poriadku a bezpečnosti – predseda: Viliam Dargaj 

členovia: Marek Gaduš, Ing. Peter Dzurovčin, PhD., Ján Baran, Miroslav Šmatár 

 

Kultúry – predseda: Štefan Litvin  

členovia: Katarína Mitrišinová, Mgr. Martina Jurčová, Angelika Milánová, Peter 

Veselovský 
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Za: 8     Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

          starosta obce Banské   

 

 

10. Zriadenie komisie podľa čl. 7 ods. 5 zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného 

záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov a 

voľba jej členov  

Obec podľa zákona č.357/2004 Z. z. musí povinne zriadiť komisiu na ochranu verejného 

záujmu pri výkone verejných funkcií.  

 

Uznesenie č. 4/11/2022 

OZ v Banskom  

Zriaďuje  

komisiu podľa čl. 7 ods. 5 ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov v ZNP a volí:  

predseda komisie: Ing. Peter Dzurovčin PhD.,  

členovia komisie: Viliam Dargaj, Ján Bombár, Jozef Bombár, Marek Gaduš.  

 

Za: 8     Proti: 0    Zdržalo sa: 0 
 

 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

            starosta obce Banské    

 

K bodu 11. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať 

a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12ods.1 a ods.2 zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

Starosta obce vyzval poslancov OZ, aby určili poslanca, ktorý bude oprávnený v jeho 

neprítomnosti zvolávať a viesť zasadnutia OZ.  
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Uznesenie č. 5/11/2022 

OZ v Banskom  

Poveruje  

poslanca Štefana Litvina zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch 

podľa § 12 ods. 2 prvá veta ods. 3 tretia veta ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

Za: 8     Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
 

 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

          starosta obce Banské v. r.  

K bodu 12. Určenie platu starostu  

V tomto bode OZ určovalo plat starostu.  

Diskusia: Poslanec Ivančo navrhol plat starostu upraviť, a to znížiť ho na základný plat, ktorý 

v obciach s počtom obyvateľov do 3000 je 2,2 násobok priemerného platu zamestnanca 

národného hospodárstva SR za predchádzajúci rok, začínajúc dňom zloženia sľubu. Starosta 

poslancov oboznámil s tým, že na základe zákona 253/1994 Z. z. o právnom postavení 

a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest platí, že nárok na plat starostu 

nezaniká, ak bol starosta do funkcie opätovne zvolený, a teda má nárok na plat vo výške 

naposledy chváleným OZ. OZ o tomto bode diskutovalo a napokon pristúpilo k hlasovaniu.   

 

Uznesenie č. 6/11/2022 

OZ v Banskom   

Schvaľuje 

 

v súlade so zákonom NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch 

starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov mesačný plat starostu PaedDr. 

Stanislava Maloša na základný plat + 20% navýšenie. 
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Za: 6     Proti: 2 (Ivančo, Litvin)   Zdržalo sa: 0 
 

 

 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

           starosta obce Banské v. r.  

 

 

K bodu 13. Informácia o zásadách odmeňovania poslancov, členov komisií 

V tomto bode sa OZ zhodlo, že do nasledujúceho zastupiteľstva pripravia návrh o zásadách 

odmeňovania poslancov a členov komisií.  

 

Uznesenie č. 7/11/2022 

OZ v Banskom   

Berie na vedomie  

 

Informáciu o  zásadách odmeňovania poslancov a členov komisií. 

 

Za: 8     Proti: 0   Zdržalo sa: 0 
 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš,  

            starosta obce Banské v. r.  

 

K bodu 14. Rôzne 

V tomto bode poslanci navrhli poveriť zodpovednú osobu za kľúče od telocvične v ZŠ,  ktorá 

by za nich bola zodpovedná. V tomto bode taktiež poslanec Ivančo poprosil starostu obce 

o doplnenie verejného osvetlenia v uličke pri dome Juraja Barana ml.  

 

 

K bodu 18. Záver 

Starosta obce PaedDr. Stanislav Maloš ukončil ustanovujúce zasadnutie OZ. Všetkým 

prítomným poďakoval za účasť a poprial do spoločného fungovania v nasledujúcom volebnom 

období veľa síl, trpezlivosti a porozumenia.  
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Overovatelia zápisnice: Štefan Litvin, Bc. Michal Ivančo,  

Zapísala: Bc. Marianna Dargajová. 

 

 

V Banskom dňa 27.11.2022      PaedDr. Stanislav Maloš, 

            starosta obce Banské    

 

 


